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CRITERI DI VALUTAZ10NE

estratti dal Verbale n。 l de1 20/05/2019

Come previsto da‖
′
art.5 del battdo di concorso′ poichё il numero de‖ e domande pervenute ё

superiore 3 100(centO)′ |′ Arnnlinistrazione ha decisO di ricorrere ad una preselezlone di tipo

attitudinale′ da svolgersi anche con i′ ausilio di rnezzi autornatizzati,

Ai sensi dell′ art.5 del bandO di cOncorso′ la prova di preselezione consiste in test a risposta

muttipla e/O dOmande a面 sposta gntetica′ inalizzati a ttlevare le caratte百 stiche attttudinali e

la conoscenza delle rnaterie′ oggetto de‖ e prove concorsuali.

La Commissione stabilisce di formulare la preselezione in un test di quaranta domande a
risposta rnultipla e decide di predisporre un'unica traccia, cosi come previsto dall'art. 16 del
Regolamento di Ateneo sopra citato.

Ciascuna domanda del test prevede quattro possibiliti di risposta da parte del candidato, di
cui una sola corretta.

La Commissione stabilisce i seguenti criteri di valutazione:

punti 1- per ogni risposta corretta;
punti0 - nel caso di risposta rettificata con N0 o con X e indicata correttamente;
punti0- per ogni risposta sbagliata;
punti 0 - per ogni risposta non data.

La prova di preselezione si intende quindi superata avendo raggiunto un punteggio di
almeno punti2S/40.
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La Commissione in via preliminare procede alla determinazione dei criterie delle modaliti di
valutazione delle prove concorsuali alfine di motivare i punteggi attribuiti alle singole prove.

1. Correttezza dei contenuti indicati nella risposta

2. Conoscenza degli aspetti normativi di riferimento

3. lnterpretazione critica e ragionata deitemi affrontati

4. Correttezza formale (al candidato sari richiesto di redigere un testo di massimo
40 righe, carattere calibri, dimensione 14, intertinea singola, testo giustificato)

Ad ogni rispOsta sarう attribuitO un punteggiO da su‖ a scala da A a C come da prOspetto:

―A-29-30 punti
‐A/B-26-28 punti
―B… 24-25 punti
―B/C-21-23 punti
―C-18‐ 20 punti

―NO-15 punti

1. cOrrettezza dei cOntenutiindicati ne‖ a!ettera

2, Pertinenza de‖ e risposte relativamente a‖ a dOmanda fOrmulata

3. chiare22a eSpOsitiva

4. cOrrettezza forFnale〔 a!Candidato sara richiestO di redigere una lettera fOrrnale

di risposta da parte de‖ ′
universita di Pavia ad un destinatario esterno′

 in
carattere ca‖ bri′ dirnensione 14′ interlinea singOla′ testO giustificato)

Ad ogni risposta sara attribuito un punteggiO da su‖
a scala da A a C come da prOspetto:

―A-29-30 punti
―A/B… 26/28 punti
―B-24-25 punti
―B/C-21-23 puntl
―C-18-20 punti
―NO-15 punti

Criteri di valutazione de‖ a prirna prova scritta che cOnsisterう  in n l dOmanda
a2erta cOn descriz:o堕 e dl un argomertO attinente il prggranlma d′ esa me:
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ギ」旦 pr°Va scritta che cOnslstera neHa
predisposizione di una iettera formale:
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Criteri di valutazione della prova orale

1. Criteri di valutazione della prova orale avente ad oggetto le materie delle prove
scritte:

Completezza e adeguatezza degli argomenti esposti
Chiarezza e correttezza nell'esposizione
Capaciti di approfondimento personale

Prova dilingua inglese

Capaciti di sostenere una breve conversazione

Prova diinformatica
Valutata durante le prove scritte che si svolgeranno a pc
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